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Αριθμ. Πρωτ. 86/Φ23 
                        Ιεράπετρα    20/10/14
                                 Προς:  1. Δ/νσεις Αθμιας&Βθμιας 
                                     Εκπ/σης Λασιθίου
                                 2.Τα σχολεία του Λασιθίου     

                                    (μέσω των Δ/νσεων)
                                 Κοιν: ΥΠΑΙΘ/ΣΕΠΕΔ/Τμήμα Α.Υ&Π.Ε                         
 Θέμα: Συνέχιση   λειτουργίας του Τοπικού Θεματικού Δικτύου   

 «Ανακύκλωπες, οι φρουροί της φύσης» -  εκδήλωση ενδιαφέροντος
Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ιεράπετρας – Νεάπολης, προτίθεται να συνεχίσει τη λειτουργία του  Τοπικού Θεματικού Δικτύου με  τίτλο «ΑΝΑΚΥΚΛΩΠΕΣ, ΟΙ ΦΡΟΥΡΟΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ».

Η θεματολογία συμβαδίζει με τη θεματολογία των εγκυκλίων του Υ.ΠΑΙ.Θ. για τα σχολικά προγράμματα Π.Ε. και δίνεται έμφαση στα σημαντικότερα περιβαλλοντικά ζητήματα. Δίδεται ιδιαίτερο βάρος στη βιωματική προσέγγιση, ενθαρρύνει την ανάπτυξη πρωτοβουλιών και την ομαδική εργασία. Το δίκτυο ασχολείται με την μείωση παραγωγής απορριμμάτων, την επαναχρησιμοποίηση, την κομποστοποίηση και την ανακύκλωση σε επίπεδο νομού Λασιθίου.
Η διάρκεια συμμετοχής μιας ομάδας στο δίκτυο είναι τουλάχιστον 2 έτη.

Καλούμε, όσα σχολεία ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν ή να συνεχίσουν να συμμετέχουν στο δίκτυο,  να στείλουν την αίτηση συμμετοχής (πρότυπο 1) το αργότερο μέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2014, στην υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων όσον αφορά τα σχολεία της Β/θμιας εκπαίδευσης, ενώ τα σχολεία της Α/θμιας εκπαίδευσης λόγω έλλειψης υπευθύνου σχολικών δραστηριοτήτων θα την στείλουν απευθείας στο ΚΠΕ. Η υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων της Β/θμιας Λασιθίου στις 31/10/14, θα πρέπει να τις διαβιβάσει στο ΚΠΕ Ιεράπετρας - Νεάπολης. 

Επίσης, η υπεύθυνη σχολικών δραστηριοτήτων Βθμιας Λασιθίου, αν θέλει να συμμετέχει στο Δίκτυο Ανακύκλωσης, ας μας στείλει την αίτηση συμμετοχής της (πρότυπο 2) το αργότερο μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2014. 
                                               Ο Υπεύθυνος του ΚΠΕ Ιεράπετρας – Νεάπολης
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Παύλος Εμμ. Δασκαλάκης

















